会社概要

会社名

サントリー食品インターナショナル株式会社 (英語表記)

Suntory Beverage & Food Limited

本社所在地

〒104-0031 東京都中央区京橋三丁目1-1 東京スクエアガーデン

資本金

168,384百万円

従業員数

24,142名(2018年12月末現在)

より詳細な情報は下記Webサイトをご覧ください。







IRサイト https://suntory.co.jp/softdrink/ir/

主なグループ会社

Eなグループ会社	N/4
名称	事業
日本	
サントリーフーズ株式会社	清涼飲料の販売
サントリービバレッジソリューション株式会社	 清涼飲料の販売
サントリービバレッジサービス株式会社	 清涼飲料の販売
株式会社ジャパンビバレッジホールディングス	 清涼飲料の販売
サントリープロダクツ株式会社	清涼飲料の製造
欧州	
Orangina Schweppes Holding B.V.	清涼飲料の製造・販売
Lucozade Ribena Suntory Limited	清涼飲料の製造・販売
アジア	
Suntory Beverage & Food Asia Pte. Ltd.	東南アジア地域における飲料・食品事業の 戦略構築とグループ統括
BRAND'S SUNTORY INTERNATIONAL CO., LTD.	健康食品の製造・販売
PT SUNTORY GARUDA BEVERAGE	清涼飲料の製造・販売
Suntory PepsiCo Vietnam Beverage Co., Ltd.	清涼飲料の製造・販売
Suntory PepsiCo Beverage (Thailand) Co., Ltd.	清涼飲料の製造・販売
オセアニア	
FRUCOR SUNTORY NEW ZEALAND LIMITED	清涼飲料の製造・販売
FRUCOR SUNTORY AUSTRALIA PTY. LIMITED	清涼飲料の販売
*州	
Pepsi Bottling Ventures LLC	清涼飲料の製造・販売

株主·投資家情報

2018年12月末現在

証券コード

2587

上場年月日

2013年7月3日

上場証券取引所

東京証券取引所市場第一部

事業年度

毎年1月1日から12月31日まで

発行可能株式総数

480,000,000株

発行済株式の総数

309,000,000株

株主数

42,248名

定時株主総会

毎年3月

(議決権の基準日 毎年12月31日)

株主名簿管理人

三井住友信託銀行株式会社 東京都千代田区丸の内一丁目4番1号

大株主(上位10名)

株主名	持株数(千株)	持株比率	
サントリーホールディングス株式会社	183,800	59.4%	
STATE STREET BANK AND TRUST CLIENT OMNIBUS ACCOUNT OM02 505002	9,046	2.9%	
日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)	6,875	2.2%	
日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口)	5,457	1.7%	
JP MORGAN CHASE BANK 385632	4,137	1.3%	
STATE STREET BANK WESTCLIENT – TREATY 505234	3,930	1.2%	
HSBC BANK PLC A/C ABU DHABI INVESTMENT AUTHORITY	3,258	1.0%	
JPモルガン証券株式会社	2,678	0.8%	
日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口5)	2,635	0.8%	
JP MORGAN CHASE BANK 385167	2,371	0.7%	
			-

格付情報

日本格付研究所(JCR)(2018年7月2日現在)

長期優先債務格付(発行体格付)	AA-
国内コマーシャルペーパー格付	J-1+
ムーディーズ (2018年11月19日現在)	
長期優先債務格付(発行体格付)	A3

株価と出来高の推移





